
Obliczanie objętości mas ziemnych 

Odległości
między

przekrojami
Wykop Nasyp Wykop Nasyp Wykop Nasyp

/+/ /-/
metrów metrów sześciennych

ETAP I

6 – 6 124,40 0,00
129,35 0,00 29,80 3854,63 0,00

7 – 7 134,30 0,00
133,20 0,00 3,26 434,23 0,00

8 – 8 132,10 0,00
RAZEM : 4288,86 0,00

ETAP II

0 – 0 6,40 0,00
11,80 0,00 3,02 35,64 0,00

1 – 1 17,20 0,00
17,20 0,00 5,74 98,73 0,00

1 – 1 17,20 0,00
15,80 0,00 18,01 284,56 0,00

2 – 2 14,40 0,00
21,40 0,90 21,50 460,10 19,35

3 – 3c 28,40 1,80

3' – 3' 58,30 1,80
57,25 2,00 5,87 336,06 11,74

4 – 4 56,20 2,20

4' – 4' 104,90 0,20
116,60 0,10 5,62 655,29 0,56

5 – 5 128,30 0,00
129,30 0,00 14,13 1827,01 0,00

6 – 6 130,30 0,00

6' – 6' 5,90 0,00
6,55 0,00 29,77 194,99 0,00

7 – 7 7,20 0,00
7,70 0,00 3,03 23,33 0,00

8 – 8 8,20 0,00

8' – 8' 11,80 0,00
11,80 0,00 2,67 31,51 0,00

8” - 8” 11,80 0,00
8,90 0,00 6,44 57,32 0,00

0 – 0 6,00 0,00

3 – 3b 4,20 0,00

Przekrój

Powierzchnie Powierzchnia Objętość
przekroju średnia

metrów kwadratowych



7,30 0,00 3,17 23,14 0,00
3 – 3b 10,40 0,00

RAZEM : 4027,67 31,65
ETAP III

3 – 3 9,00 0,00
9,00 0,00 3,17 28,53 0,00

3 – 3 9,00 0,00

3' – 3' 184,60 0,00
186,35 0,00 5,87 1093,87 0,00

4 – 4 188,10 0,00
185,40 0,00 5,62 1041,95 0,00

5 – 5 182,70 0,00
181,65 0,00 13,24 2405,05 0,00

6 – 6 180,60 0,00

6 – 6b 90,10 1,60
93,20 0,80 30,63 2854,72 24,50

7 – 7 96,30 0,00
98,25 0,00 3,87 380,23 0,00

8 – 8a 100,20 0,00

8' – 8a' 6,70 0,60
5,35 0,30 6,44 34,45 1,93

0 – 0 4,00 0,00

8' – 8b' 30,50 0,00
30,50 0,00 2,67 81,44 0,00

8' – 8b' 30,50 0,00
18,45 0,00 8,50 156,83 0,00

0 – 0 6,40 0,00

6 – 6a 0,00 1,60
0,00 1,60 1,76 0,00 2,82

6 – 6a 0,00 1,60
RAZEM : 8077,06 29,25


